
３年１組 こころのアンケート 結果 

（○の数字はアンケートの質問の番号です） 

回答数（ ２８ ） 

①学校へ来るのは楽しいですか 

 

② ①の質問の理由 

 

 

 

 

 

 

 

③１２月から今まで，あなたをいじめる子がいますか。 

い る  い な い 

    １人     ２７人 

 

⑤１２月から今まで，いじめられている友だちを見たことがありますか。 

あ る   な い 

    １人     ２７人 

 

 

 

 

 

楽しい まあまあ楽しい あまり楽しくない 楽しくない 

   ２２人     ５人     １人     ０人 

○いろいろな勉強ができるから  ○友だちと遊べるから  ○○たくさんの人に会えるから 

○先生や友だちと遊んだり話したりできるから  ○友だちと一緒に登校できるから 

○先生に褒めてもらえるから   ○休み時間や体育で友だちと体を動かすのが楽しいから 

○友だちがなわとびの技を教えてくれるから  ○給食がおいしいから  ○本を読むのが楽しいから 

▲勉強が苦手だから  ▲友だちとコミュニケーションがうまくとれないから ▲嫌なことを言われるから 

 

 


